
その４

４つの ４ を使って答えが ０ ～ １０ になるようにあてはまる記号や数字を入

れてみよう！！

《解答例》

４ ４ ４ ４ ＝ ０ ４ ４ ４ ４ ＝ ０

４ ４ ４ ４ ＝ ０ ４ ４ ４ ４ ＝ ０

４ ４ ４ ４ ＝ １ ４ ４ ４ ４ ＝ １

４ ４ ４ ４ ＝ １ ４ ４ ４ ４ ＝ １

４ ４ ４ ４ ＝ １ ４ ４ ４ ４ ＝ １

４ ４ ４ ４ ＝ ２

（４ ４ ４） ４ ＝ ３ （４ ４ ４） ４ ＝ ３

４ ４ （４ ４） ＝ ４ ４ ４ （４ ４） ＝ ４

（４ ４ ４） ４ ＝ ５ （４ ４ ４） ４ ＝ ５

（４ ４） ４ ４ ＝ ６

÷ － ＝ ７

＋ － －

＋ ＋ ÷

－ × －

＋ ÷ ＋

４４ ４ ４

÷ － ÷

× － × － ＋ －

× ÷ ÷ ÷ × ÷

÷ ÷ × ÷ ＋ －

＋ ÷ － － ＋ ÷

÷ ＋ ÷

× － ÷

＋ × －

× ＋ ÷ ＋ × ÷



４ ４ ４ ４ ＝ ８ ４ ４ ４ ４ ＝ ８

４ ４ ４ ４ ＝ ８ ４ ４ ４ ４ ＝ ８

４ ４ ４ ４ ＝ ９ ４ ４ ４ ４ ＝ ９

４ ４ ４ ４ ＝ ９

（ － ）÷ ＝１０

＊これらは解答の一例です。他にもあるかもしれません。

４４ ４ ４

＋ × ÷ ＋ ÷ ×

× ÷ ＋ ÷ × ＋

÷ ＋ ＋ ＋ ÷ ＋

＋ ＋ ÷


